

## Consultas Realizadas

# Licitación 393491 - SERVICIO DE SEGURIDAD Y VIGILANCIA

### Consulta 1 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2021
Solicitamos a la convocante disminuya la cantidad de años requeridos como experiencia a 3 años, con el fin de dar mayor apertura al llamado a mayor cantidad de empresas del rubro		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2021
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 2 - ISO 9001:2015

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2021
La convocante requiere certificación de calidad ISO 9001:2015, solicitamos puedan eliminar dicho requerimiento del PBC ya que estarían limitando la cantidad de oferentes y básicamente direccionando el llamado a 3 o 4 empresas del rubro, vale recalcar que existen mas de 200 empresas de seguridad habilitadas a la fecha.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2021
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 3 - Resolución de medios electrónicos

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2021
Solicitamos a la convocante elimine de los requerimientos la resolución policial de medios electrónicos ya que el llamado en cuestión se trata de servicios de seguridad física, no así servicio de alarma, monitoreo, cctv, etc donde si se justifica poseer dicha resolución, en caso de requerir sistema de seguridad electrónica debería la convocante realizar otro llamado con ese fin y no mezclar ambas cosas que nada tienen que ver entre si		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2021
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 4 - Sistema de control de Rondas

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2021
Solicitamos a la convocante no restrinja a potenciales oferentes solicitando el sistema de control de rondas en cual solicitan en el PBC, ya que el mismo podrá ser cumplido únicamente por una empresa en particular y el mismo no resulta indispensable para una correcta ejecución del contrato. A la fecha existen muchos sistemas de control de ronda los cuales son muy efectivos y dan buenos resultados a lo requerido por la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2021
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 5 - Requisito de Certificado de Calidad ISO 9001/2015

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	09-11-2021
El requisito de certificado de sistema de gestión de calidad ISO 9001/2015, representa una grave limitación a la participación de los oferentes en la licitación. El presente requisito no resulta técnicamente indispensable y con ello se limita la posibilidad de concurrencia de los eventuales oferentes. solicitamos a la Convocante revea el presente requisito y los excluya ya que la licitación podría declararse desierta considerando la razonabilidad en el requisito de certificado de sistema de gestión de calidad ISO 9001/2015		
<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	11-11-2021
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.		